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Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Kedves Kollégám!
[bookmark: _GoBack]Engedje meg, hogy meghívjam az IX. alkalommal megrendezésre kerülő Esterházy Barokk Ételfőző Fesztiválra, melyet 2021. augusztus 13-án, Fertődön, az Esterházy-kastély előtti sétányon tartunk.
Nagy szeretettel várom, és egyúttal felkérem, hogy részvételével, csapatával közösen szíveskedjenek a településükre jellemző étel elkészítésével megtisztelni a „Polgármesterek Kupája” névre keresztelt vidám hangulatú rendezvényünket, melyet 2021. augusztus 12-én tartunk. Amennyiben Ön nem tud részt venni a főzésen, szívesen látjuk a településüket képviselő csapatot is. 
A közös főzésen túl egy vidám délutáni programot, a térség településeinek összetartását, összetartozását szimbolizáló rendezvényt szeretnénk megvalósítani Fertődön, ahol neves gasztronómiai szaktekintélyekből álló zsűri bírálja az elkészülő finomságokat. Az ételeket díjmentesen kóstolhatják meg a rendezvény résztvevői.
Annyi kérésem lenne, hogy e-mailben (muvelodesszervezes@fertod.hu), vagy a +36 20/341 2401-es telefonszámon valamint Klötzl Géza főrendezőnek +36 70/672-9038-as telefonszámon jelezzen vissza, hogy részt tud-e venni településük csapata rendezvényünkön. A további részletekkel (nyersanyagigény, időpont) a későbbiek keresni fogjuk.
Fesztiválunk honlapját elérheti az alábbi linken, ahol további információkat is megtalál:
http://fertodfesztival.hu/ 

Megtisztelést jelentene számomra, ha együtt főzhetnék Önnel és csapatával!

Fertőd, 2021. május.
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